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У плані розвитку професійного волейболу як такого в Україні серйозні 

проблеми, тому що команди під загрозою закриття. 

Гравці в цьому виді спорту отримують в кращому випадку від 10 до 

15 тис. грн ($353-530). За участь у Світовій Лізі потрібно сплатити обов'язковий 

внесок у розмірі 50 тис. євро. Керівництво вважає, що українські команди ще не 

готові кинути виклик іменитим майстрам міжнародного класу. 

Волейбольна команда «Буревісник-ШВСМ» (Чернігів) ризикує закритися 

через нестачу фінансування. В інтерв'ю FaceNews головний тренер 

чернігівського «Буревісника» Микола Благодарний розповідає, що, при тому, 

що команда вийшла на високий професійний рівень, забезпечення залишилося 

на аматорському рівні. Тепер команда шукає спонсора. 

Недолік фінансування виливається в глобальну проблему, від якої 

залежить існування команди. 

Українські волейболістки поки не дотягують до чемпіонатів світу, але в 

минулому році їм вдалося здобути перемогу на змаганнях Євроліги. Держава і 

меценати готові підтримати дівчат в їх бажанні підняти престиж країни в ще 

одному виді спорту. 

Найвищі досягнення українських спортсменів розміщені в табл. 1. 

 

Таблиця 1 − Оплата праці топ-волейболистів в Україні 

№ Гравець Команда Амплуа 
Платня в 

місяць $ 

 1 Д`Ор Фішер «Донецьк» центровий    66000 

 2 Олексій Печеров «Азовмаш» тяжкий форвард    61000 

 3 Дорон Перкинс «Донецьк» розігруючий    60000 

 4 Мирослав Радульіца «Азовмаш» центровий    56000 

 5 Артур Дроздов «Будівельник» форвард    53000 
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Хоча ситуація із заробітком доволі скрутна, та все ж таки наша країна 

славиться великою кількістю видатних спортсменів.  Україна завжди була 

багата на волейбольні таланти. Свого часу більше половини гравців збірної 

Радянського Союзу представляли Україну і вони домагалися вагомих успіхів на 

Олімпійських іграх, чемпіонатах світу та Європи. 

З розпадом СРСР наша земля не збідніла на висококласних гравців, от 

тільки вони, на жаль, в різному віці (як правило, ще в самому юному) 

залишають межі Батьківщини в пошуках щастя в зарубіжних клубах. Більшість 

з них, на жаль, приймають інше громадянство, тим самим закриваючи собі 

шлях до національної збірної України. 

З одного боку можна порадіти за наших хлопців, які домагаються великих 

досягнень на турнірах найпрестижнішого рівня. Але, з іншого боку, дуже 

шкода, що всі вони не приносять користь національної збірної України, яка ось 

уже багато років ніяк не може пробитися на фінальний етап чемпіонатів світу, 

Європи та Олімпійських ігор. 

І це далеко не повний перелік наших волейболістів. Причому тут ще не 

враховані зовсім молоді гравці, яких ще зі шкільної лави починають «сватати» 

представники зарубіжних клубів і вже тоді хлопців просто змушують 

змінювати громадянство. Аналогічна ситуація і з жіночим волейболом. Адже 

якщо все продовжуватиметься і далі, не бачити нам в цьому виді спорту ніяких 

успіхів ще багато і багато років. 

 

Література: 

1. Новости Украины и мира. URL: facenews.ua  (дата обращения: 

28.09.2019). 

2. Новости по видам спорта. URL: sport.ua/news (дата обращения: 

28.09.2019). 

3. Волейбол. Под ред. Беляева А.В., Савина М.В. М., 2000. 242 с. 

 

РОЗВИТОК ФІТНЕС-ІНДУСТРІЇ 

 

Ступак І.К. 

Харківський національний автомобільно-дорожній університет 

 

Міжнародна фітнес-індустрія все більше розвивається та зміцнюється на 

світовій арені. Саме вона була найбільш стабільною впродовж 2012-2016 рр. 

порівняно з іншими галузями Європейської асоціації фізичної активності 

(Europe Active Association) та Міжнародної асоціації спортивнооздоровчих 

клубів (IHRSA).  

Аналіз документів звітності дозволив встановити, що ринки країн Східної 

Європи: Росії, Туреччини і Польщі увійшли до десятки найбільш 

перспективних об’єктів фітнесіндустрії. Варто зазначити, що саме вони мають 

сприятливий потенціал зростання кількості клієнтів фітнес-клубів, ніж зрілі 


